
                                                     

 

 ΗΧΗΡΟ ΜΗΜΥΜΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΕΞΆΛΕΙΨΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΤΩΝ ΤΩΝ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΥΛΗΣ ΚΑΙ 

ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ 

 

«ΚΑΜΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ ΜΟΝΗ ΣΤΗ ΣΚΙΑ ΤΗΣ ΒΙΑΣ» 

 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών (25 

Νοεμβρίου), τα στελέχη του Κέντρου Κοινότητας Δήμου Πύλης, σε συνεργασία με 

το εξειδικευμένο προσωπικό του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Δήμου 

Τρικκαίων, πραγματοποίησαν δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 

(streetwork), το πρωί της Παρασκευής 21 Νοεμβρίου 2025, στην Πύλη Τρικάλων, 

στον  Πεζόδρομο της λαϊκής αγοράς, με την αρωγή της Αντιδημαρχίας Κοινωνικής 
Πολιτικής και Αλληλεγγύης. 

   
Στόχος της δράσης ήταν η ενημέρωση και η ενδυνάμωση των γυναικών, καθώς και η 

ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας γύρω από την ανάγκη εξάλειψης κάθε 

μορφής βίας λόγω φύλου.  

Κατά τη διάρκεια της δράσης λειτούργησε ενημερωτικό περίπτερο, όπου πολίτες και 

επισκέπτες του Δήμου είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για την έντονη 
εκδήλωση του φαινομένου της βίας των γυναικών, ζητήματα που αφορούν την 

κακοποίησή τους και διαθέσιμους τρόπους νομικής, ψυχολογικής και κοινωνικής 

υποστήριξης.  

Παράλληλα, διανεμήθηκε έντυπο ενημερωτικό υλικό με στοιχεία επικοινωνίας και 

πληροφορίες για τις παρεχόμενες υπηρεσίες των δύο δομών, από τον Κοινωνιολόγο, 
κ. Π. Αυξέντη του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Δήμου Τρικκαίων και την 

Κοινωνική κ. Ε. Μπλατζή και την Ψυχολόγο, κ. Σ. Κουβάτα του Κέντρου 

Κοινότητας Δήμου Πύλης, υπό τη στήριξη της Αντιδημάρχο, κα Χ. Καλιώρα. 

Στη συνέχεια, τα στελέχη των δύο δομών, συνοδεύοντας τους η Αντιδήμαρχος 

Υγείας, επισκέφθηκαν τις υπηρεσίες της Πύλης- Δημαρχείο, Κέντρο Υγείας, ΕΛΤΑ- 
όπου προχώρησαν σε ενημέρωση των εργαζόμενων και πραγματοποίησαν δικτύωση. 

Στο Κέντρο Υγείας Πύλης, το ιατρικό, νοσηλευτικό και υγειονομικό προσωπικό 

έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον και ακλούθησε εποικοδομητική συζήτηση περί του 
φαινομένου και τους τρόπους παροχής οδηγιών και κατευθύνσεων προς τις γυναίκες 

που έχουν υποστεί βία στο οικείο περιβάλλον τους. Στο κλείσιμο της συζήτηση 
συμφωνήθηκε  επικείμενη συνεργασία και η από κοινού  δημιουργία και υλοποίηση 

δράσης σχετικά με την έμφυλη βία.  

Ο Δήμαρχος Πύλης, κος Κ. Μαράβας, συνοδοιπόρος σε όλο αυτό το επιτυχημένο 
εγχείρημα για την Παγκόσμια Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών, 

αποστέλλει ηχηρό μήνυμα: «Καμία γυναίκα μόνη, υπάρχει βοήθεια. Καμία 

γυναίκα στη σκιά της βία. Η βία κατά των γυναικών αποτελεί σοβαρή παραβίαση 

των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και η αντιμετώπισή της είναι ευθύνη όλων μας — 

πολιτείας, θεσμών και κοινωνίας». 



                                                     

 

  

Η δράση χαρακτηρίστηκε ιδιαιτέρως επιτυχημένη, καθώς ενημερώθηκαν πολίτες 
τόσο στον κεντρικό δημόσιο χώρο της Πύλης όσο και σε τοπικές επιχειρήσεις, 

συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ευαισθητοποίηση της τοπικής κοινωνίας απέναντι σε 
ένα φαινόμενο που απαιτεί συλλογική εγρήγορση και δράση. 

Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Πύλης εντάσσεται στο Περιφερειακό Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα "Θεσσαλία 2021-2027" και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο. 


